
Ata  da  12ª  (décima  segunda)  reunião  ordinária  da  Terceira  Sessão  Legislativa  da
Legislatura  2017/2020  da  Câmara  Municipal  de  Guanhães,  realizada  no  dia  02  de
setembro de 2019, às 19 horas que, em razão da ausência do senhor Presidente Evandro
Lott Moreira,  foi presidida pelo vice-presidente Nivaldo dos Santos que, cumprimentou a
todos  e  solicitou  ao  senhor  secretário  que  procedesse  com  a  chamada  inicial  dos
vereadores a qual estavam ausentes os vereadores Evandro Lott Moreira e Mauro da
Conceição Neves.  Como houve número regimental,  o  senhor  Presidente declarou em
nome de  Deus  abertos  os  trabalhos.  Em seguida,  os  vereadores  procederam com a
oração do Pai  Nosso para  o  bom andamento  dos trabalhos.  Prosseguindo,  o  senhor
Presidente solicitou a leitura dos ofícios protocolados na Casa.  Dando continuidade a
reunião, foi  solicitada a leitura dos pareceres apresentados aos Projeto de Lei 016/2019
que, “Dispõe sobre o fornecimento e instalação gratuita, pelo Serviço Autônomo de Àgua
e Esgoto – SAAE, de válvulas de retenção de ar (eliminadores de ar) para hidrômetros a
todos  os  imóveis  comerciais  e  residenciais  do  Município  de  Guanhães  e  dá  outras
providências”.  Os  pareceres  foram  colocados  em  discussão.  O  vereador  Evandro
Alvarenga solicitou Vista ao referido projeto sendo concedida pelo senhor  Presidente.
Dando continuidade, o senhor Presidente solicitou a leitura dos pareceres apresentados
ao Projeto de Lei de Lei 017 de 16 de agosto de 2019, que “Regulamenta no âmbito do
Município de Guanhães, a Lei Federal nº 12846, de 1º de agosto de 2013, que dispõe
sobre a responsabilização administrativa de pessoas jurídicas pela prática de atos contra
a Administração Pública Municipal e dá outras providências”. O vereador Daniel solicitou
Vista ao Projeto alegando que o mesmo é de grande importância mas que deve ser bem
analisado para que todos os órgãos da administração pública sejam atingidos. O senhor
Presidente concedeu o pedido de Vista e solicitou a leitura dos expedientes a darem
entrada na Casa, assim sendo: Indicações 96 e 97/2019 de autoria do vereador Geraldo
Ferreira, Indicação 98/2019 de auoria do vereador Daniel Barroso, Indicações 99, 100 e
101/2019 de autoria do vereador Carlos Aparecido da Silva, Requerimentos, 84, 85,86 e
87/2019 de autoria  do vereador  Daniel  Barroso,  Requerimento 88/2019 de autoria  do
Bloco  Parlamentar  e  Moção  06  e  07/2019  assinada  por  todos  os  vereadores.  Os
expedientes foram colocados em discussão. O vereador Lucimar cumprimentou a todos e
reforçou a importância da homenagem concedida através da denominação da quadra de
esportes do bairro Alvorada. O vereador Bruno cumprimentou a todos e agradeceu ao
secretário de obras pela operação tapa buracos e patrolamento realizados no distrito de
Sapucaia. O vereador Nelci cumprimentou a todos e também agradeceu ao secretário de
obras  pelo  patrolamento  da  estrada  principal  de  Correntinho.  O  vereador  Daniel
cumprimentou  a  todos  e  pediu  o  envio  de  correspondência  ao  Diretor  dos  Correios
conforme  indicação  apresentada.  O  vereador  Osmar  Gomes  Fidélis  cumprimentou  a
todos e lembrou que a quadra de esporte do bairro Alvorada foi construída através de
recursos de emenda do Deputado Hélio Gomes por intermédio de sua pessoa e dos
vereadores Lucimar Ferreira Pinto e Evandro Lott Moreira. O vereador Nivaldo reforçou a
importância da prefeitura realizar parceiria  com a mineradora para realização de tapa
buracos. Pediu a construção de quebramolas na BR 120 no local onde ocorreu acidente
no último domingo. Pediu também que a secretaria de educação realize campanha de
conscientização  contra  queimadas  nas  escolas  para  que  as  crianças  levem  a
conscientização até os pais.  Os expedientes foram colocados  em votação sendo por
todos aprovados. Encerrados os trabalhos em pauta, o presidente solicitou ao secretário
que  procedesse  com  a  chamada  final  dos  vereadores  a  qual  estavam  ausentes  os
vereadores Evandro Lott Moreira e Mauro da Conceição Neves. Nada mais havendo a
tratar,  eu  secretário,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  lida,  se  aprovada,  segue
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assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões, aos 02 de setembro de
2019.
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